

生活

吳康民

培僑中學已經度過七十個寒暑，我本人也在學校服務了六十九年，可以說，我是和學校一起成長的。

七十校慶感言

二戰結束以後，國民黨政權在戰後的「劫收」中加速腐化。官僚們爭相掠奪資源，據為已有，大失民心。

天音

楊天命

近日在網絡看到一首日本十三歲小朋友寫的詩，翻譯成中文是：因為逃跑被罵的，大概只有人類了。

主動逃避

甚至能讓人覺得自己真正活著。不然，每晚明明已經睡透，卻還想熬夜看一會兒電視，吃個宵夜，玩一下電腦手機。

雨過天晴，回歸以後，承首任行政長官董建華的鼓勵，我們學校繼續擴充，早年在天后廟道興建新的中學校舍。

可見，端木與蕭紅在創作上是相濡以沫的，這也許正是他們兩人結合的最大基石。

銀河夜夜相望(下)

琴台

彥火

蕭紅與端木蕻良兩人在創作路上，卻取得前所未有的默契。

蕭紅的《小城三月》於一九四一年七月在《時代文學》第二期發表，文末註道：「一九四一年，夏重抄。」

蕭紅的《小城三月》於一九四一年七月在《時代文學》第二期發表，文末註道：「一九四一年，夏重抄。」



那期間畫的。七夕節是牛郎織女相會的日子，今人已目為「中國情人節」。

花一樣的燈盞

我縫好被褥，拿上所需的用品，揮手就把我趕進了一個遙遠的城市。

年輕的語文教師兼音樂老師喜歡它。那年他的妻子懷孕了，不久為他生下一個漂亮的女兒。

這種花還有一個名字叫「百日菊」，有單瓣、重瓣、卷葉、皺葉和各種不同顏色的品種。

許多年前我居住的大院裡也曾種過，那是一個不為私人所有的雜居的院落。

母親也喜歡叫它「步步登高花」，說這花名寓意好。

輕盈地走上一個山坡。山坡不高，人能在上面跳躍。我們邊走邊唱，一朵花就在眼前意外地一亮。

簡直不相信自己的眼睛。秋已深，樹葉早已發黃，田野裡許多花都凋謝了。

聽朋友說，步步登高花並不是純粹的野生花，而是人工種植的植物。

很小的時候就認識這種花，當年一位要好的玩伴，她的母親喜歡花。

鵬情

黃墨

秋風起，蟹腳肥。當一眾喜食大蟹的朋友，正準備放量享用這一道秋日珍饈時。

大開蟹與金榴蓮

北調、口味鹹淡異的人，調調不同的不必湊在一起，心性迥異的各自精彩。

我朝他們夫妻笑了笑，放下榴蓮，走去海邊。看著他們夫妻鼓動的笑臉。

草蜢為何能長紅31年?

萃地

查小欣

商台舉行「草蜢拉闊音樂會」，門券是非賣品，觀眾憑信用卡積分換取入場券。

疫情製造恐慌

路地

湯禎兆

世衛警告霍亂病毒極大可能在亞洲傳開，叫孕婦們都害怕。而霍亂疫苗又說正被研發。

所有研究都仍在初步階段，但若懂醫療史，就會知道這是現代醫學的死亡之路。